

老掉牙的把戏,英国这次不好演了

来源:南海之声

英国“伊丽莎白女王”号航母战斗群经过两个月的航行,于25日驶入南海海域,这场自4月底就开始大肆炒作的虚张声势的表演也进入高潮。

英国说,进入南海是为了维护“自由航行”。与政府和军方的盲目自信相比,很多英国人忧心忡忡。“The Article”网站29日刊登题为《“伊丽莎白女王”号的南海使命让她陷入危险之中》的分析文章指出,如果“伊丽莎白女王”号在南海海域对

国做出挑衅举动,“它将使自己成为解放军无数战机和导弹的目标”。

英国人的紧张来自心虚。耗费31亿英镑巨资建造的“伊丽莎白女王”号航母,服役不到四年就出现多次漏水事故。这次远行,因为缺乏舰船,这支航母编队又加入了美国驱逐舰和荷兰护卫舰,而航母上的美国战机数量甚至超过英国。至于不久前舰队中暴发的新冠疫情到底有多严重,只有天晓得。

不用说,英国在新冠疫情挣扎之中东拼西凑出这么一支舰队到南海

搅局,无非是向美国递“投名状”。当然,肯定也还有那么一些沉迷于“日不落帝国”旧梦中的英国人,以为加上英国这队人马,殖民主义时代的“炮舰政策”就会借尸还魂。

众所周知,南海海域近来总体风平浪静,但美国一直妄图搅乱局势,这也是它遏制中国的大棋局中的一步。对于这些挑衅,中国从来都是坚决反对。

29日,国防部发言人吴谦表示,中方尊重各国舰船依据国际法在南海享有的航行自由,但坚决反对有的国家出于挑

的目的,不远万里派军舰过来刷“存在感”。中国军队将采取一切必要手段,予以坚决有效应对。

必须要指出的是,美国、英国等域外国家频繁武力,企图挑动地区内国家的对立和冲突,这种图谋绝对不可能得逞。这是因为中国国力日益强大,中国人民捍卫自己权利的决心坚不可摧,也因为地区内国家也越来越认识到与中国携手发展才能共创美好未来。

今年是中国—东盟建立对话关系30周年。30年来,中国—东盟经贸合

作水平不断提升,中国—东盟贸易规模扩大了85倍。2020年,东盟成为中国最大贸易伙伴,中国则连续12年保持东盟第一大贸易伙伴地位。今年上半年,双方贸易同比增长38.2%,继续呈现强劲增长势头。

28日,王毅国务委员兼外长出席中国—东盟建立对话关系30周年纪念研讨会开幕式并发表致辞。他表示,中国东盟要坚持睦邻友好,加强战略互信。中方愿同南海当事方加强对话协商,妥善管控分歧,排除外部干扰,开展海上务实合作,

维护南海和平稳定和长治久安。

东盟秘书长林玉辉赞同中方有关倡议,表示东盟中国战略伙伴关系已成为本地区最富内涵的伙伴关系之一。东盟坚信双方关系必将迎来更加美好的未来。

“伊丽莎白女王”号进入南海后,美国防长奥斯汀27日在新加坡访问时表示,美国和中国都拥有“令人印象深刻的军事实力”,无意与中国寻求冲突。善于看美国脸色行事的英国,这航母到底该怎么开,心中还有数吗?

椰風星雨

本报评论员:余凡

最近,社交媒体上热传一名入选国庆升旗队员(Pakisbraka)的苏拉威西高中女学生,怀疑因其天主教信仰的背景,而巧妙地“被确诊”新冠肺炎(Covid-19),却以列在第3名的穆斯林女学生替代。虽然主流媒体已作出温和的报道,但在小报及网络上却引发争论。

《罗盘网》(KOMPAS.com)于28日报道,西苏拉威西省(Sulbar)两名被选为今年国庆节在独立宫(Istana Merdeka)总统府的升旗仪队成员,来自玛惹呢县(Majene)的阿利亚(Arya Maulana Mulya)及玛慕如县(Mamuju)的克里斯迪娜(Christina),当24日周六被送往省府玛慕如市(Mamuju)集合并与省长安迪(Andi Ali Baal Masdar)见面时,被确诊感染新冠肺炎,所以被临时除名,不能搭乘当晚的航班飞往雅加达参加最后阶段的仪队集训。

这突发的情况让现年16岁的玛慕如国立第一高中二班女学生克里斯迪娜大感震惊,何况,她回到家乡麻玛沙县(Mamas)后重新进行核酸检测(PCR),当地卫生局于27日开具的检测结果显示呈“阴性”(Negatif)。她坦承:“当然感到伤心,但我相信在所

有事件背后,上天一定有更好的安排。”她在家人陪同下于28日到麻玛沙县相关部门进行投诉。

阿利亚的父亲哈斯比(Hasbi)向记者表明,阿利亚于周六被防疫小组送回家,如今正在自我隔离。他曾在玛惹呢县测试时得到“阴性”的核酸检测报告,不料在省会办理登机程序而复检时,却与克里斯迪娜一样被检测为“阳性”。希望政府日后给予阿利亚关照。

面对上述热议,西苏省青年体育厅长哈姆齐(Muhammad Hamzih)解析,上述两名学生的核酸检测是按照正规的正式报告,依据国家青年体育部的指示,考虑到首都仍是疫情的高感染地区,“所有旗手在省府的启程仪式后进行核酸检测,隔天从药物食品署(BPOM)得到了‘阳性’的结果,我们呈报雅加达,这两名选手必须隔离治疗而不能随团前往雅加达。”省政府向雅加达提出申请,等两名选手检测呈“阴性”后,还可以参加升旗仪队。但遭上峰拒绝,队员必须于24日晚上在雅加达集合,所以只好从后备队员中选出2人替代。

《呼声网》(Suara.com)于29日报道,有署名(Melki-sedek Takatio)的网民在“脸书”平台贴文,他自称是克里斯迪娜的家人,向佐科

总统寄上公开信,详述迪娜被“确诊”后撤离升旗仪队的4项疑点:“首先,迪娜于24日检测呈‘阳性’后,没有得到相应的防治程序,而是让她自己由玛慕如回返麻玛沙县。其次,迪娜是首号队员,列第2的是来自Pasangkayu的学生,但被派往雅加达的却是名次更低的麻玛沙县学生。第3点,迪娜被告知由省府政府优先安排参加省级升旗仪队,问题是,既然被确诊,为何还可以参加典礼?第4点,从省会玛慕如回家后,迪娜进行第2次核酸检测,其结果却是阴性。”

申诉人在信末写道:“因为上述疑点,作为号称是文明民族的印尼公民,我们希望能得到社会公平的对待,在所能看到的事实背后,究竟有什么黑幕?谢谢。”当天午时,记者还继续向有关部门确认、澄清。但网民却等不及了,有人回应:“广泛转发让总统府也知情。”“集合队伍,不断询问以求得到真实的答案。”“在+62这国度真让人可怜。”

麻玛沙县的《东方快讯》(Timurterkini.com)报道,克里斯迪娜对记者表示,向不遗余力支持她的家人们及广大网民致谢。虽然她承认,因不能到雅加达参加升旗礼而感到伤心、失望,但很克制而得体地说:“就

让这个事件,成为我们大家的警示和教训吧。”

这句话让我想起30多年前,有位爪哇族、笃信基督的陆军校级军官吐露心声,他虽努力表现,但仿佛有块玻璃天花板,在调动职务或晋升机会时,总会有黑手“扯后腿”。还有不少优秀的华裔学生,在参加全国或国际学生赛事时,经常会莫名其妙地被“换将”。

优秀的华裔学者黄健国(Christianto Wibisono)于7月22日因感染新冠肺炎不幸离世,在网络流传一些纪念文章。前总统瓦希德曾邀黄先生入阁,但他当时必须陪同在“98惨案”中受害的女儿在国外进行治疗,婉拒了瓦希德总统的好意。黄先生于2019年7月致时任副总统的尤素卡拉的信中说:“且看这个民族如何对待钟万学?打入牢狱!而以业绩记录、工作能力、勤政清廉未经验证的官员替代,只

因他是相同宗教。”“为什么还有那么多穆斯林贫困潦倒,只因他们仍被同宗教的兄弟所愚弄。”说得铿锵有力!

我们相信,中央政府一定能采取公正、妥当的解决方案。若真有幕后黑

手,也必然会水落石出。感谢克丽丝迪娜,你这次或许不能到雅加达独立宫参加国庆升旗典礼,但你已经在很多印尼人民心中升旗了平等、纯洁的红旗。你的前途或许并不宽广,继续努力吧!

“被确诊”的国庆入选升旗队员

溯源栽赃救美国

占碑:郭春明

拜登无能治疫情,全美反弹危性命。民调不满节节攀,唯恐影响连任梦。溯源栽赃转视线,中国沦为代罪羊。流氓阴招当法宝,总统大人多健忘。川普疫情政治化,甩锅反激疫情凶。重蹈前尘钻牛角,国运折腾愈不行。

春华秋实

陈莉芳

碧珍文友,赠书不亦乐乎,书情爱心相惜矣!

春有百花生暖意,华墨笔锋引书媒。秋菊兰盛香满园,实登沧桑乐百年。大地山河壮丽恒,山河水柔有姿态。活成小草也坚强,四季流转日生香。



刘皓怡书法作品

三宝堃:夏木匠

18、表妹的第一碗粥

学校被禁开办,适在这不上不下尴尬的四月,我只好决定辍学,无奈父亲硬要我继续读下去,我只有到华英中学报名明年一九五九年重读高中一,也就是说打现在停学到明年再读,我有七八个月荒废的时间。

人到太闲空的时候有时会感到闷得发慌,甚至产生一种莫名的恐惧。

现在家里有了四姨——我的二娘来打理,家里大大小小的家务我可以不用过分操心,于是变得懒懒散散去往日起居规律,要就呆在家里,喜欢时就跟随父亲到他工作的工地去玩。

我很爱走近那榕树丛边去听那不知样貌不知名的鸟间歌的“啾……恭……公……”地鸣叫,声音短促浑厚,嘹亮悦耳动听,如果不是站在碎石小径上,我真想就这样躺在地下,双手交迭枕在脑后,在幽静的榕树丛下,聆听人间能得几回闻的天籁之音。

我回转身走进放学了而空着的教室里,独自坐着

沉思,缅怀母校的那一草一木;想起自己恶作剧时,用笔尖擦一擦坐在前桌与表妹长得几乎一模一样的女同学(可惜她剪的是安德露夏萍当时流行的短发型),弄得她异常气恼,欲怒还嗔。(后来才明白过来,原来在不知不觉中我竟然暗暗喜欢上她,怪不得那时第一眼见到表妹,就感到非常的熟悉和非常的亲切)。

想起了她,自然而然想起了表妹。是,的,表妹。我不由得浮想翩翩,忽然灵光一闪,明天,对,明天向老爸“请个假”,我要到万隆再玩一段时间。

一整晚坐在夜行的公交车上,到达万隆已经是凌晨时分,东方已露鱼肚白。带着眼咽疲惫的身子,乘街车来到姑妈家,我拍拍门,开门的竟是表妹自己,她已公……”地鸣叫,声音短促浑厚,嘹亮悦耳动听,如果不是站在碎石小径上,我真想就这样躺在地下,双手交迭枕在脑后,在幽静的榕树丛下,聆听人间能得几回闻的天籁之音。

我回转身走进放学了而空着的教室里,独自坐着

我的故事 (第二章)

我冲杯咖啡,然后整理一下睡房,你上楼房里休息,我也得上学了。”

我没有回答,用手指指她的嘴再指指我自己的脸颊,她向我做个鬼脸,浅笑着做咖啡去了。

待她整理好阁楼的睡房下来还要陪着我喝咖啡时,我催促她快上学去,时间不早了迟了要受罚。

她慢慢把脚踏车推出门,我轻轻地在她柔嫩的手臂捏了一下,推了一推,她才一步一回头骑了脚踏车上学的。

我把咖啡喝完,起身上楼休息。一觉醒来,已经快十点了,竟然一睡就两个多小时。这时我听到厨房里有悉悉索索的声音,下楼进厨房看个究竟,原来是姑妈正在打鱼鳞,是一条鲷鱼。

我走过去叫声“姑姑”。姑妈回过头来说:“你起来了。”她放下刀,有些诧异问道:“你放假了?”

“不是放假,是学校被禁止不可开办。”

姑姑哦了一声,回过回头去继续她的工作。

“姑姑让我来。”我一边说一边走过去拿起刀子,继续把鱼鳞去净。姑姑把手洗干净转身去做别的,嘴里却不停的问:“你二娘待你可好?”到底是亲姑姑的关怀,我听了感到非常温暖。

“姑姑,二娘与我是‘老相识’,是我的四姨嘛,还挺和气。”

“哦,那就好。”姑姑好似很放心。我把鱼鳞打好,把内脏起了出来,在水里洗清后问道:“姑姑,把鱼清蒸还是油煎?”

“不是自己吃的。”姑姑说:“是做‘鱼生粥’用料,姑姑卖夜粥已有两个多月了,阿兰没告诉你吗?”

“刚才早上只是匆匆一面。”我说:“我们心里有很多想说的话还来不及说呢……”我见姑姑一直似笑非笑听着我说下去,才发觉自己说溜了嘴,让心里的话被“准”丈母娘听了去,“准”丈母娘又是笑容可掬地听

着,我不觉有点失措,是害羞更多窃喜。说话间,只听得有人开门的声音,我看着大门,是表妹放学回来了,见了表妹我心里就有一种莫名的狂喜。

表妹把脚踏车放好,向我笑了笑,朝姑妈叫了声“妈”,便坐在椅子上弯身把鞋子脱下。姑妈也已把饭菜摆在桌上,一汤二菜,嘴里嚷着:“来,大家一起吃。”

我与表妹相对而坐,看到表妹被日头晒得通红的脸庞,我心里想,这样晒下去,你将变成一个黑美人啦。

饭后,本以为能够与表妹促膝长谈,叙诉别来无恙,谁知表妹这时却忙着准备葱花、鸡丝、鱼肉等傍晚卖粥时的一切配备,我站在一边帮不上忙。

姑姑卖粥的档口是在一处近十字街口一家仓库的檐下,放一张用两张桌连起的长桌,桌前摆两张长椅,几张圆凳。表妹开始生火热粥,姑妈则把佐料、花椒、酱油等摆在桌子上,她们有她们忙的。

我拉过一张凳子悠然

自得观赏万隆黄昏的街景,万隆天气本就寒冷,入夜尤其更甚,男男女女出门都穿起外套。正在我心不在焉当儿,忽然听得:“喂吃粥啦。”我定下神,表妹站在背后直瞰住我,我有些油然,跟着她坐在长椅上,一碗热气腾腾的鱼生粥放在我面前的桌上,还有一小碟辣椒豉油(她知道我喜欢吃辣的)。她似笑非笑略带调侃地说:“老……呃,叫错了,表哥,这是阿兰今晚亲手煲的第一碗给你第一个吃的粥,因为……”这小妮子很爱卖关子,不理你,看你怎样奈何老子。

她慢慢地坐到我身边,轻轻地在我耳边低声的说:“因为你也是我第一个喜欢的男孩子。”

我听了顿时“轰”的一声如雷贯耳,几乎发昏。这小妮子对我一往情深何至于斯。

真的是“问世间情为何物,直教人生死相许”。表妹第一次亲手煲了第一碗粥送给所喜欢的第一个男孩子,有这样一个痴心的红颜知己伴随一生,夫复何求?

(未完待续)